47年,他为1个村庄的13个自然村、8个村民组、600多口人的健康 保驾护航;他背坏了5个药箱,常年行走山路磨坏了无数双鞋子——

一位山村医生的47年行医路

淳朴、善良、本分,这是记者对汝州市米 庙镇白马村赤脚医生于占福的第一印象。10月 22日上午,记者在汝州市区安平街见到了67岁 的于占福老人。得知记者的来意,这位在乡村 工作了47年的赤脚医生说,一辈子他只做了些 微不足道的小事,不值一提。

编辑 赵金萍 校对 海飞

为患者炒菜做饭

于占福老人出生在汝州市米庙镇白马 村,祖传五代中医,以治疗乳腺病见长。于占 福自幼受家庭影响,迷上了中医,经常在家钻 研祖辈留下的中医古籍,积累了不少医学知 识。于占福根据祖辈的经验,结合自己深厚 的中医功底,利用中药配制出了独特的治疗 乳腺病的中成药。

经过多年的改进,这些中成药效果非常 好,治愈了数不清的乳腺病患者。随着治愈 患者的增多,于占福的名气也越来越大,不仅 汝州市的患者前来就诊,就连周边县市的患 者也慕名前来。

上世纪六七十年代,山村道路不通,当患者 起大早辗转赶到于占福家时,往往已是下午,于 占福就嘱托家人为他们打鸡蛋茶、炒菜做饭。

虚心学习,他向军医学西医

由于于占福会医懂药,20岁那年,他被 推荐为村级卫生员,后来成为乡村医生。

的行医路也见证着中国农村医疗卫生事业的 发展。整天背着医药箱为乡亲们诊治病情的 他,为人谦和、热情,赢得了乡亲们由衷的称 赞。虽然充满艰辛,但他都能快乐面对。

22岁那一年,空军460医院医疗队到村 里帮助搞医疗卫生事业,这让年轻又酷爱钻 研的于占福喜出望外。

他抓住这难得的机遇,虚心向军医们学 习先进的西医知识。在空军医疗队驻村的一 年多时间里,于占福在军医们的帮助下成了 一位中西医兼修的赤脚医生,他以更加精湛 的医术挑起了为白马村乡亲们防病治病的重

于占福当上村医后,坚持在村里搞了5 年的合作医疗,让乡亲们享受到了良好的医

因为都是乡里乡亲,于占福的收费很低, 仅仅是成本经营。有患者感叹他医术精湛, 子。 为何不收费高些时,他总是腼腆一笑:种的粮 食都吃不完,咱不靠这挣钱!

巡诊一趟,他要走10多里路

白马村有600多口人,8个村民组,分布 在13个自然村,全村就他一个医生,巡诊一 趟就得走10多里山路。

在他沿着山路奔波出诊的47年里,他先

于占福一路"充电"一路前行,农村47年 后背坏了5个药箱,崎岖的山路磨坏了他脚上

至今,于占福的家人清晰地记得,1976年 春天,麻疹病在汝州市乡村流行,许多小孩发烧时,他还把自家种的青菜抓上一大把让病人 不止,急坏了乡亲们。

那段日子,他每天行走30多里,一直坚持

天下午,他外出巡诊刚到院里,就两眼发 黑一头栽倒在地,家人赶紧把他搀扶到屋里。 不久,两位患者前来就诊,他就强撑着身子起 来为病人看病。病人要他歇一会儿再看,他 却说:"我是血糖低,没有什么大病。你们大 老远跑来,咋能耽搁呢?"他躺在床上为患者 细心诊断、开药,并让家人送患者出门。就这 样,他在家休息的半个月里,每天仍坚持为病人

全村老老少少有个头疼脑热全靠他一个 一年365天,于占福几乎没有休息的日

他说,村民们对他那么好,是他坚守下来的

有一年他巡诊时摔伤,拖着病体准备去收 玉米,当走到地头时他惊呆了:玉米棵全部整齐 地放倒在地上,只用掰玉米棒子。原来是乡亲 们在黎明时分悄悄地帮他把活干了,乡亲们都 当他是自家人!

就这样,于占福在村里一干就是47年。

47年来,他始终把病人当亲人,不管男女 老幼、贫富贵贱,随叫随到。 病人来到家里,遇 上饭点,就盛上饭端到病人手里,看完病走

退而不休,坚持为乡亲们看病

7年前,操劳了大半生的于占福被子女们 接到了汝州市区生活,60岁的他离开了白马村 过起了退休生活,可他却仍闲不住。

就在记者采访时,一位来自汝州市纸坊镇 的老太太带着儿媳前来看乳腺病。

老太太动情地说:"俺年轻时害这种病,就 是于大夫看好的,没有花一分钱。村上妇女们 有病,俺都介绍过来,大家都说于大夫人好、药 好,能治病。"

于占福告诉记者,来到城里生活后,有好多

乡亲还是赶来找 他看病。"乡亲们 来找我,是对我 的信任,我咋也 不能辜负了乡 亲们的这份信

(本报记者 樊建伟 通讯员 李伟恒)



白天到夜里晴天间多云,有轻雾或霾 偏东风2~3级, 最高温度23℃,最低温度14℃



关注平顶山微报 手机看平顶山新闻

2014年度廉租住房 租赁补贴保障对象名单公示

本报讯 (记者程颖)记者10月22日从市 住房办了解到,2014年度廉租住房租赁补贴保 障对象名单已开始公示。市民若对公示的家 庭有异议,可在11月4日前向市住房办反映。

此次公示的廉租住房租赁补贴保障家庭 共1347户、3103人,分别为新华区、高新区、 石龙区、湛河区、卫东区、新城区享受廉租住 房租赁补贴保障家庭。

根据《平顶山市城镇最低收入家庭廉租 住房管理办法》,各区对上述家庭审核、上报 后,经市住房保障部门和公安、财政、税务、工 商等部门联审联批,拟纳入2014年度廉租住 房租赁补贴保障范围。

目前,这1347户家庭信息已在市房产管 理中心网站进行公示,公示内容包括申请人 所在行政区、申请人本人姓名等信息。经公 示无异议的家庭,将被纳入本年度廉租住房 租赁补贴保障范围。

今日霜降,专家提醒

天气渐寒 防咳护胃

新华社天津10月22日电(记者周润 健 朱天骄)"寒露不算冷,霜降变了天。"《中 国天文年历》显示,北京时间10月23日19时 57分迎来今年秋季最后一个节气霜降。专 家提示说,此时节正值秋冬过渡之际,天气开 始寒冷,气候日趋干燥,公众要注意添衣保 暖,防咳护胃。

天津市天文学会理事赵之珩介绍说,每 年公历10月23日前后,太阳到达黄经210度 时为霜降,是秋季到冬季过渡的开始,最低气 温可达到零摄氏度左右。古籍《二十四节气 解》中说:"气肃而霜降,阴始凝也。"可见"霜 降"表示天气逐渐变冷,露水凝结成霜。

气象资料显示,霜降节气已是深秋时节, 也是冷空气活动频繁的时期,天气变化剧 烈。中央气象台22日发布的天气预报显示, 未来几天,较强冷空气将继续影响我国中东 部地区,气温下降4-6摄氏度。

秋冬过渡之际,防病保健很重要。天津 中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲 表示,此时节,公众要注意保暖,加强锻炼,防 止感冒。

她提示说,霜降前后是易犯咳嗽的季节, 也是慢性支气管炎容易复发或加重的时期。 因此,在这个季节应多吃一些具有生津润燥、 消食止渴、清热化痰、固肾润肺功效的食物, 如梨、苹果、洋葱、萝卜等。

另外,霜降节气还是慢性胃炎和十二指 肠溃疡病复发的高峰期,消化系统疾病患者 的饮食宜温和,少吃辛辣、刺激和寒凉的食 物,多吃新鲜果蔬,多喝开水。



不宜晨练

10月22日,一 些市民在浓雾弥漫 的鹰城广场上晨 练。雾天气压较 低,空气中存在大 量的颗粒悬浮物, 其间人们不宜过多 在室外活动或进行 体育锻炼。

姜涛 摄

种植业兴镇 畜牧业富镇 加工业强镇

石桥镇着力打造三大产业基地

丰县石桥镇政府了解到,该镇发挥资源优势,巧 念"农字经",大力招商引资建设农业项目,着力 打造三大产业基地,积极推进现代农业发展。

全镇地区生产总值达到11.76亿元,全社会固 业规模化生产、产业化经营、集约化发展。 定资产投资完成16.8亿元,非公有制企业达 到3100个,农民人均纯收入达到9127.4元。

"俺镇经济发展得又好又快,主要得益于 三大产业基地建设。"石桥镇镇长姬军锋说, 近年来,该镇紧紧围绕"种植业兴镇、畜牧业 富镇、加工业强镇"的目标,发挥农业资源优 势,依托农副产品加工产业园区,不断加大招 商引资力度,积极打造三大产业基地,使种植 展、快速发展、协调发展之路。

打造现代农业种植基地。该镇积极开展 农业综合开发治理,狠抓农业结构调整,强力 实施高标准良田"百、千、万"粮食高产创建示 范工程。先后完成了镇区中西部的1万亩中 工园区。该园区被确定为宝丰县东部农副产

示范方,优质烟叶种植面积稳定在6000亩左 右,已流转土地1.5万亩,成立或引进金牛种植 据该镇政府负责人介绍,今年前9个月, 英科技园等现代农业经营实体44家,实现了农 储藏物流建设项目正在加紧建设;投资1.68

打造畜牧养殖业基地。依托和发挥河南 伊利乳制品龙头企业带动作用,大力发展奶 牛等畜牧养殖业。现已发展源源乳业、丰源 乳业、汝源乳业、军荣乳业等千头以上规模的 奶牛养殖厂5个,奶牛存栏达到5000头以上, 形成了饲料加工-奶牛养殖-奶制品加工等 产业链条;河南康龙集团在该镇畜牧养殖产 业园区投资2000多万元,建成了年出栏商品 业、畜牧业和农副产品加工业走上了集聚发 猪8000余头的康龙养殖三厂,有力地带动了 全镇生猪饲养业发展,目前全镇生猪存栏达 到5万头以上。

打造农副产品加工基地。该镇规划建成 一个占地面积2000余亩的石桥农副产品加 低产田改造项目,完成了镇域22个行政村土地 品加工产业示范园区。目前投资1.67亿元的

本报讯(记者王长河)记者10月22日在宝 综合平整项目,建成了两个万亩粮食高产创建 河南伊利乳业日加工鲜奶能力达到300吨, 成为伊利集团第三大酸奶生产基地;中储粮 平顶山分库项目已建成投运;总投资5亿元、 专业合作社、金大地烟叶种植专业合作社、红 占地160亩的河南康龙集团众口农产品加工 亿元的宝粮10万吨粮食深加工项目及总投 资6800万元、年储存能力7万吨的中储粮宝 丰分库项目正在组织实施。截至9月底,该 园区已入驻规模以上项目共14个,固定资产 总投资达32亿元。

注销公告

平顶山市庆方商贸有限公司(注册 号:410402000011089)向公司登记机关申 请注销登记,请债权债务人于见报之日起 45日内到公司申请登记。

> 特此公告 平顶山市庆方商贸有限公司

2014年10月23日

减少办事程序 节约人财物力

组织机构代码证取消年检制度

术监督局了解到,为进一步 转变职能,简化办事程序,提 高办事效率,更好地为组织 机构代码用户提供便捷服 务,按照国家质检总局的要 求,从现在开始,一年一度的 各类组织机构代码证不再年 检,改为提交组织机构代码 基本信息年度报告制度。各 类组织机构无需再到组织机 构代码管理机构办理年检手 续,证书不再加贴年检标 签。省质量技术监督局规定 我省组织机构代码使用单位 每年3月1日至7月31日向 质监部门代码办提交年度报

代码信息年度报告如何 操作? 有哪些程序? 据市质 量技术监督局的有关负责人 介绍,组织机构代码提交年 度报告时登录"河南法人网 (www.hnfaren.com)"下载填 写年度报告表,按要求填写 并经单位法人(负责人)签字 并加盖公章后按如下方式提 交:一是带上相关登记证书 副本原件、代码证原件及法 人签字并加盖单位行政公章 的年度报告表前往组织机构 代码证书颁发单位所在窗口 现场办理;二是登录河南法 人网发送法人签字并加盖单 位行政公章的年度报告扫描 件至"河南省组织机构代码 年度报告受理平台"进行网 上提交,市质量技术监督局

本报讯 (记者吴玉山) 工作人员将对网上提交的信息 记者10月22日从市质量技 进行审核,对合格报告予以审 核通过;三是将法人签字并加 盖单位行政公章的年度报告原 件以挂号邮寄方式寄至代码证 书颁发单位的组织机构代码管

据了解,目前我市市区共

有代码使用单位13875个,不 仅包含了在工商、编办、民政等 部门注册的企业、事业单位及 机关、社会团体,还包括各种类 型的社会组织,如律师事务所、 居民委员会、村民委员会等。 按照年检制度要求,这些组织 机构每年都要到市审批中心质 监窗口办理年检并取得年检印 章,无论是组织机构还是管理 部门,都要耗费大量的时间和 人、财、物力。实行年报告制 度,这些组织单位无需再提交 繁琐的年检手续,减轻了单位 的负担,代码办工作人员只需 根据年度报告表内容与数据库 进行核对,如没有变化,即可当 场进行系统确认,并现场进行 代码证的变更以及换证,节省 了办事人员的大量时间,避免 了来回折返的麻烦。

另外,对于大部分路途远 的单位,无需到现场,网上提交 年度报告或挂号邮寄即可,质 监部门的窗口工作人员每天进 行查收比对确认,对数据库进 行更新处理,将年度报告表存 档备案,办事群众只需在"河南 企事业单位信息网(www. code.ha.cn)"上查询提交情况

65 亩小麦喷洒除草剂后枯萎

消费者获赔2万余元

商局12315举报中心主任郑 华民、叶县消协秘书长毛顺 峰冒着大雨来到叶县邓李乡 郝庄村、后邓村,逐家逐户将 20824元补偿款送到11户农 民手中。至此,一起群体涉 农纠纷案件圆满结案。

事情是这样的:今年3 月份,吕梅芳、李淑娥等11 户农民在叶县邓李乡一农资 门市部购买了除草剂并喷洒 到了麦田里。一个多月后, 11户农民陆续发现麦苗枯 萎,到门市部反映,经销商让 打解药,可效果不佳。施药 麦田麦苗大面积枯萎,大面 积减产已成定局。

无奈之下,4月16日,11 负责。 户农民到叶县工商局12315 举报中心投诉,要求赔偿损 叶县工商局、叶县消协 员会申请做大田鉴定和产量 评估。叶县农业生产事故鉴 场鉴定书,鉴定结果为:申请 元。

本报讯 (记者田秀忠 人吕梅芳、李淑娥等11户种植 通讯员龚悦丽)近日,叶县工 的小麦"麦穗变细、麦壳收缩失 去小麦正常生长的势态"的现 象为除草剂药害。叶县农业生 产事故鉴定委员会又于5月26 日对受害的11户农民的小麦 产量进行了评估,作出了产量 评估意见书。根据鉴定和评估 报告,叶县消协依法受理了投 诉,并主持了由厂商、经销商、 经营者、消费者参加的第一次 调解。认定此次事故由农药质 量问题引起,经销商销售时没 有向消费者讲明使用方法,造 成使用过量,致使小麦在生长 过程中"麦穗变细、麦壳收缩失 去小麦正常生长的势态",责任 应由厂商、经销商负责。厂商 代表、经销商同意对此次事故

依据评估报告,消协和厂 方代表、经销商、消费者代表共 同对11户受害小麦面积进 立即与农户沟通,指导农户 统计,对减产情况进行计算,共 向叶县农业生产事故鉴定委 计受损65亩,损失20824元。

叶县消协主持第二次调 解,达成以下协议:厂方应负 定委员会受理后于4月26日 主要责任,赔偿17000元;经销 下达了农药质量纠纷田间现 商应负次要责任,赔偿3824

《观音祖庭大香山》丛书出版发行

中国文史出版社出版发行。

该书约85万字,其主要 文辑选、新华区与大香山等六 观音文化品牌的实践总结。

本报讯 (记者王孟鹤)记 个部分。上册《大香山通论》分 者10月16日从新华区获悉, 为十八章,是作者王宝郑长期 《观音祖庭大香山》丛书近日由 对香山观音文化研究、参与观音 文化实践的理论结晶,是对平顶 山香山观音历史文化的全面梳 内容可分为大香山通论、大理。下册《资料辑录》是对我市 悲菩萨传碑文、文化名片、论 和新华区香山寺景区建设、打造



●近日,郏县龙山派出所在对辖区内公众场所进行突击 检查时,成功抓获6名涉嫌吸食毒品的违法人员,并送至指定 戒毒机构戒毒;抓获1名涉嫌容留他人吸毒的犯罪嫌疑人王 某某,目前已被刑事拘留。 (卢晓兵)

平顶山市汽车配件公司党支部原书 记王国范同志因病于2014年10月22日 凌晨2点10分去世,享年81岁。兹定于 2014年10月24日9时在市殡仪馆一厅举 行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

> 长子:王宏伟 媳:宋丽萍 孙女:王艺颖 孙女:王蒙 婿:陈华义 长女:王丽

外孙:徐杰 次女:王芳 婿:张燕飞 外孙女:张文茜 三女:王菲 婿:王琳 外孙子: 易巴图

> 泣告 2014年10月23日

河南省平顶山市湛河区人民法院

王永超、韩付圈、王铁本、张帅兵、李帅、 朱新伟、程遂超:

本院受理原告平顶山市汽车运输 公司第九车队诉你们挂靠经营合同纠 纷一案,现依法向你们公告送达起诉状 副本、应诉通知书、举证通知书及开庭 传票。自公告发出之日起经过六十日 即视为送达,提出答辩状和举证的期限 分别为公告期满后的十五日和三十日 内,并定于举证期满后次日下午十五时 (遇法定节假日顺延)在本院第九审判 庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

> 特此公告 2014年10月23日

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面 向社会招聘发行员。条件如下:

1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部 电话:4962421 4965269

平顶山君诚会计师事务所有限公司 所有员工,请你们于2014年11月6日前到 办公室办理"三金"缴纳手续,逾期不办理 者,将按规定办理停保手续,望相互转告。

特此通知 平顶山君诚会计师事务所有限公司 2014年10月23日

认尸启事 时50分许,在汝州市钟楼 办事处闫庄村东500米处,发生一起交通事 故,致一人死亡。死者男性,40岁左右,尺长 168厘米,寸发,上身穿深灰色带白条纹西装, 内穿灰色秋衣,下穿黑色裤子,内穿深灰色马 裤,光脚,有知情者,请与汝州市交警大队事 故科联系。联系人:路警官13503412296

汝州市交警大队事故科 2014年10月22日